IV SIMPOSIO CATALÁN 
DE DIETÉTICA Y NUTRICIÓN 
PARA LA ACTIVIDAD FÍSICA Y EL DEPORTE
29 de septiembre, Barcelona
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FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN

Para inscribirte, tienes que completar  el siguiente formulario y enviarlo junto con el comprobante de pago a la siguiente dirección: formacio@codinucat.cat, indicando en el asunto del mensaje: “Simposio Nutrición Deportiva”.


[bookmark: Texto4][bookmark: Texto5]Nombre:                  		Apellidos:          	

[bookmark: Texto6]Núm. Colegiado/pre colegiado CoDiNuCat:          	Otros colegios/asociaciones:        

D.N.I.:         		Teléfono:          		Correo electrónico:       

Dirección postal completa:                   

Cuotas
Hasta el 10 de septiembre de 2018:
|_| 30,00€ Antiguos alumnos/as del Posgrado en Nutrición y Dietética Aplicada a la Actividad Física y el Deporte del CoDiNuCat.	
|_| 30,00€ Pre-colegiados o colegiados al CoDiNuCat, CODINAN, CODINMA, CODINMUR, CODINCAM, CODINUCYL, CODINUCOVA y socios de la Sociedad Española de Dietética y Nutrición (SEDYN). 
|_|40,00€ Colegiados al CoDiNuCat, estudiantes de Nutrición Humana y Dietética (adjuntar matrícula) o Miembros de Colegios Profesionales adscritos a la Intercol·legial, miembros de la Sociedad Científica Española de Dietética y Nutrición (SEDYN), de la Sociedad Catalana de Alimentación y Dietética Clínica de la Academia, del Instituto Nacional de Educación Física (INEF).
|_| 80,00€ Dietistas-Nutricionistas no colegiados u otros profesionales sanitarios.

A partir del 10 de septiembre hasta el miércoles 26 de septiembre de 2018 (último día de inscripciones):
|_| 50,00€ Antiguos alumnos/as del Posgrado en Nutrición y Dietética Aplicada a la Actividad Física y el Deporte del CoDiNuCat.
|_| 50,00€ Pre-colegiados o colegiados al CoDiNuCat, CODINAN, CODINMA, CODINMUR, CODINCAM, CODINUCYL, CODINUCOVA y miembros de la Sociedad Española de Dietética y Nutrición (SEDYN) 
|_| 80,00€ Colegiados al CoDiNuCat, estudiantes de Nutrición Humana y Dietética (adjuntar matrícula) o Miembros de Colegios Profesionales adscritos a la Intercol·legial, miembros de la Sociedad Científica Española de Dietética y Nutrición (SEDYN), de la Sociedad Catalana de Alimentación y Dietética Clínica de la Academia, del Instituto Nacional de Educación Física (INEF).
|_| 120,00€ Dietistas-Nutricionistas no colegiados u otros profesionales sanitarios.


IMPORTANTE: En caso de no poder asistir al Simposio, una vez confirmada la plaza, no se devolverá el dinero.

El pago de las inscripciones se realizará mediante trasferencia bancaria a:

La Caixa
Cuenta Corriente:  ES06 2100 0050 2302 0067 6747
Indique su nombre y concepto de la transferencia.

Recuerda que la inscripción será efectiva una vez reciba la confirmación de secretaria, conforme se ha llevado a cabo correctamente todo el proceso.
Así mismo, y de acuerdo con la normativa de protección de datos y de la Ley Orgánica 1/1982, de protección civil del derecho de honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen,
|_|Presto mi consentimiento expreso a favor del Colegio de Dietistas-Nutricionistas de Cataluña, con carácter indefinido y que podrá ser revocado en cualquier momento mediante solicitud escrita:
|_| La captación de mi imagen.
|_| Posterior difusión de esta imagen en web, revistas, publicaciones, exposiciones o cualquiera otro medio por parte de la entidad autorizada.
|_| No autorizo al Colegio de Dietistas-Nutricionistas de Cataluña a captar y publicar mi imagen en ningún medio.

En                  , día     de               de 2018
Firma del/a alumno/a:









[bookmark: _Hlk505758007]Protecció de Dades
En virtut de la  normativa de  Protecció de Dades de Caràcter Personal, per la present autoritza a què les dades personals facilitades siguin  incorporades en un fitxer denominat Contactes responsabilitat del COL·LEGI DE DIETISTES-NUTRICIONISTES DE CATALUNYA, i seu social a Via Laietana, n. 38, 1r 1a, 08003 Barcelona (Barcelona)
La finalitat d’aquest tractament  és la de gestionar les persones de contactes.
Aquestes dades no seran transmeses a terceres persones i seran conservades sempre que sigui imprescindible o legítim per la finalitat que es van captar. 
En qualsevol cas podrà indicar la revocació del consentiment atorgat, així com exercitar els drets d’accés, rectificació o supressió, la limitació del tractament o oposar-se, així com el dret a la portabilitat de les dades. Aquestes peticions caldrà que es faci en Via Laietana, n. 38, 1r 1a, 08003 Barcelona (Barcelona) o administracio@codinucat.cat. 


Col·legi Dietistes-Nutricionistes de Catalunya 
C. Via Laietana, 38, 1r 1a, 08003 Barcelona
www.codinucat.cat
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