GRUPS DE TREBALL 

Els Grups de Treball del CoDiNuCat són agrupacions de col·legiats que tenen un coneixement especialitzat de la temàtica objecte del grup de treball al qual pertanyen.
 
[bookmark: _GoBack]Un Grup de Treball promou activitats d’interès per la resta de col·legiats i/o per la població, col·labora amb la Junta de Govern en l’elaboració de material documental en la matèria en la que s’especialitzin i, per últim, també serveixen per intercanviar experiències dels membres que la conformen.


Grup de treball de Nutrició Clínica

Els objectius d'aquest grup són promoure i fer valer la figura del dietista-nutricionista en l'àmbit de la nutrició clínica i afavorir la nostra participació en grups de treball i en documents de consens de nutrició clínica.

Exemples de documents elaborats pel GTNCL:

Consens sobre la nomenclatura de les dietes hospitalàries

Informe d’alta hospitalària del dietista- nutricionista

Per a formar part d'aquest grup has d'enviar a administracio@codinucat.cat el teu currículum i una carta motivacional, que farem arribar a la coordinadora del grup.


Propostes dels nous Grups de Treball

La Junta de Govern ha proposat la creació dels següents Grups de treball: 

-GT D- N en geriàtrics

-GT D-N en indústria

-G T D-N en restauració col·lectiva

-GT D-N i alletament

-GT D-N en Atenció Primària 

Si tens interès a formar part d’un o més d’un dels grups de treball proposats, sols has d'enviar a administracio@codinucat.cat  el teu currículum i una carta motivacional. El termini per enviar les candidatures finalitzarà el 8 de març de 2022. 

Amb posterioritat els diferents grups de treball es reuniran per tal formalitzar la constitució i determinar els seus objectius. Un cop constituïts es tornarà a obrir les admissions a nous integrants. 


Vols proposar un nou Grup de Treball?

Qualsevol col·legiat pot proposar la creació d’un GT, enviant la proposta per correu electrònic a: administracio@codinucat.cat . 

En aquesta proposta hi ha de constar:

1. La descripció del GT.
2. Uns criteris genèrics que hauran de complir els futurs membres.

